
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

LAVORI	D’AULA:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE	DOMANI
MARTEDÌ	1	DICEMBRE,	ALLE	10	–	ALL'ODG:	7	INTERROGAZIONI
QUESTION	TIME,	PROPOSTA	DI	LEGGE	M5S	SU	RIDUZIONE
INDENNITÀ	CONSIGLIERI	REGIONALI,	13	MOZIONI
30	Novembre	2015

(Acs)	Perugia,	30	novembre	2015	–	La	presidente	Donatella	Porzi	ha	convocato	l’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	per
domani,	martedì	1	dicembre	alle	ore	10,	nella	sede	di	Palazzo	Cesaroni.	I	lavori	potranno	essere	seguiti	in	diretta	sul
sito	internet	istituzionale	(http://goo.gl/K7q0GG).

INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
*	Intendimenti	della	Giunta	riguardo	all'opportunità	della	stipulazione	di	una	convenzione	tra	Regione	Umbria	e	forze
dell'ordine	per	garantire	sui	treni	la	sicurezza	dei	cittadini	e	del	personale	ferroviario.	Interrogano	Andrea	Liberati	e
Maria	Grazia	Carbonari	(M5S)	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

*	Candidatura	a	capitale	europea	della	cultura	della	città	di	Perugia	e	conseguimento,	a	seguito	del	progetto	elaborato,
del	titolo	di	capitale	italiana	della	cultura.	Informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	riguardo	alle	scelte	operate
dall'amministrazione	comunale	di	Perugia	e	all'utilizzazione	dei	fondi	a	questa	assegnati	dal	ministero	dei	beni	culturali.
Interrogano	Attilio	Solinas,	Giacomo	Leonelli	(Pd)	e	Silvano	Rometti	(SeR)	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.	

*	Informazioni	da	parte	della	Giunta	sulla	procedura	di	gara	indetta	dall'azienda	ospedaliera	di	Perugia	per
l'affidamento	del	servizio	di	consulenza	e	brokeraggio	assicurativo	delle	aziende	Usl	e	ospedaliere	della	Regione
Umbria.	Interroga	Raffaele	Nevi	(FI)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.	

*	Servizi	di	noleggio,	lavaggio	e	sterilizzazione	di	biancheria	per	le	aziende	sanitarie	dell'Umbria	affidati	alla	So.ge.si.
Date	dell'affidamento	e	conseguenti	oneri	di	spesa,	rinnovi	o	proroghe	disposte	relativamente	a	tale	affidamento,
mancata	indizione	di	gare	ad	evidenza	pubblica	ai	fini	dell'affidamento	medesimo.	Informazioni	della	Giunta	al	riguardo.
Interroga	Sergio	De	Vincenzi	(Rp)	risponde	l'assessore	Luca	Barberini.	

*	Crisi	dell'editoria	umbra,	caso	Giornale	dell'Umbria,	monitoraggio	di	un	settore	in	difficoltà	e	in	profonda
ristrutturazione	con	l'obiettivo	di	tutelare	posti	di	lavoro	e	pluralismo	dell'informazione.	Intendimenti	della	Giunta	al
riguardo.	Interroga	Andrea	Smacchi	(Pd)	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.	

*	Costi	sostenuti	dalla	Regione	Umbria	per	il	mantenimento	dei	soggetti	internati	nelle	Residenze	per	l'esecuzione	delle
misure	di	sicurezza,	che	hanno	sostituito	gli	ospedali	psichiatrici	giudiziari.	Interroga	Marco	Squarta	(FdI)	risponde
l'assessore	Luca	Barberini.

*	Saba	parcheggi	Italia	spa,	intervenuto	mutamento	unilaterale	del	contratto	di	lavoro	applicato	ai	dipendenti.
Informazioni	della	Giunta	sulle	prospettive	strategiche	e	occupazionali	della	società	e	intendimenti	della	Giunta	volti	ad
evitare	una	fase	di	grave	difficoltà	economica	per	numerose	famiglie	umbre.	Interroga	Giacomo	Leonelli	(Pd)	risponde
l'assessore	Fabio	Paparelli.	

PROPOSTA	DI	LEGGE	-	“Ulteriori	modificazioni	della	legge	regionali	'n.28/2012'	recanti	disposizioni	in	materia	di
riduzione	delle	indennità	e	obbligo	di	rendicontazione	puntuale	dei	rimborsi	spettanti	ai	consiglieri	regionali	e	ai
membri	della	Giunta	regionale,	e	ulteriori	modificazioni	della	legge	regionale	'n.2/1985'	in	materia	di	indennità	di	fine
mandato	per	i	consiglieri	regionali”.	A	firma	di	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S).	

MOZIONI	
*	Vertenza	relativa	all'azienda	Trafomec	di	Tavernelle.	Monitoraggio,	da	parte	della	Giunta,	della	situazione	di	crisi
dello	stabilimento.	A	firma	Giacomo	Leonelli	(Pd).	
*	Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	ai	fini	dell'introduzione,	sulla	strada	di	grande	comunicazione	E45,	di	un
sistema	di	pedaggiamento	selettivo	a	carico	di	mezzi	adibiti	al	trasporto	merci,	quale	strumento	funzionale	al
reperimento	di	risorse	per	interventi	di	messa	in	sicurezza	e	manutenzione	dell'arteria.	A	firma	Marco	Squarta	(FdI),
Andrea	Liberati	(M5S),	Raffaele	Nevi	(FI).	

*	Servizio	Europa	Umbria	(Seu),	associazione	partecipata	dalla	Regione.	Adozione	di	iniziative,	da	parte	della	Giunta	ai
fini	del	rafforzamento	e	dell'incremento	dei	servizi	forniti	dall'associazione	medesima.	A	firma	Gianfranco	Chiacchieroni
(Pd),	Silvano	Rometti	(SeR),	Attilio	Solinas	(Pd).	

*	Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	per	risolvere	il	problema	dell'inquinamento	dei	fiumi	Marroggia,	Clitunno,
Timia	e	Teverone.	A	firma	Silvano	Rometti	(SeR)	e	Giuseppe	Biancarelli	(UPU).	

*	Adozione	di	iniziative	da	parte	della	Giunta	per	la	formulazione	di	un	atto	che	preveda	e	disciplini	la	preventiva
autorizzazione	da	parte	dell'Assemblea	legislativa	delle	missioni	istituzionali,	in	Italia	e	all'estero,	dei	membri



dell'Esecutivo	e	dei	membri	dell'assemblea	medesima.	A	firma	di	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S).	

*	Interventi	della	Giunta	per	agevolare	le	fusioni	tra	le	banche	umbre	di	credito	cooperativo.	A	firma	Attilio	Solinas,
Giacomo	Leonelli,	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd)	e	Silvano	Rometti	(SeR).	

*	Impegno	dell'Assemblea	legislativa	all'inserimento	nello	Statuto	regionale	dei	riferimenti	a	san	Francesco	d'Assisi
patrono	d'italia	e	San	Benedetto	da	Norcia	patrono	d'Europa.	A	firma	di	Claudio	Ricci	(Rp).	

*	Previsti	interventi	da	parte	dell'Anas	per	il	miglioramento	delle	infrastrutture	riguardanti	il	tratto	di	gallerie	in
prossimità	della	città	di	Perugia	(cosiddetto	Nodo	stradale).	Adozione	di	interventi	da	parte	della	Giunta	regionale
perché	i	lavori	vengano	svolti	anche	in	orario	notturno,	per	l'intero	arco	della	giornata,	ai	fini	di	una	riduzione	della
durata	dei	pesanti	impatti	che	si	determineranno	nel	periodo	dei	lavori	medesimi.	A	firma	Claudio	Ricci	e	Sergio	De
Vincenzi	(Rp),	Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(LN),	Raffaele	Nevi	(FI),	Marco	Squarta	(FDI).

*	Progetto	per	la	realizzazione	di	impianti	geotermici	pilota	nella	piana	dell'Alfina	–	Adesione	della	Giunta	regionale	al
documento	di	Amministrazioni	comunali	dell'Umbria	e	del	lazio	recante	contrarietà	a	tale	realizzazione	–	adozione	da
parte	della	Giunta	regionale	di	conseguenti	iniziative.	A	firma	Emanuele	Fiorini	(LN),	Raffaele	Nevi	(FI),	Claudio	Ricci
(Rp),	Giuseppe	Biancarelli	(Upu),	Andrea	Liberati	(M5S),	Marco	Squarta	(FDI),	Giacomo	Leonelli	(Pd),	Silvano	Rometti
(SeR).	

*	Riattivazione	in	Umbria	di	una	Film	Commission	regionale	–	interventi	della	Giunta	regionale	al	riguardo.	A	firma
Giacomo	Leonelli	(Pd).	

*	Conferenza	delle	parti	degli	Stati	membri	della	convenzione	quadro	sul	cambiamento	climatico	(Cop	21),	che	si	terrà
prossimamente	a	Parigi	–	invito	al	Governo	mazionale	ed	auspici	riguardo	alle	determinazioni	che	verranno	adottate
dalla	conferenza	medesima	–	impegni	dell'assemblea	legislativa	della	Regione	Umbria	in	materia.	A	firma	Donatella
Porzi	(Pd-presidente	Assemblea	legislativa),	Marco	Vinicio	Guasticchi	(Pd-vicepresidente	Assemblea	legislativa),	Valerio
Mancini	(LN-vicepresidente	Assemblea	legislativa).	

*	Prevista	razionalizzazione	del	settore	dell'insegnamento	linguistico	militare	–	adozione	di	interventi	da	parte	della
Giunta	regionale	presso	il	Ministero	della	Difesa	affinché	l'attuale	sede	e	struttura	di	Perugia	della	Scuola	Lingue	estere
dell'Esercito	(Slee)	venga	individuata	come	Scuola	Lingue	estere	della	Difesa	(Sled).	A	firma	Silvano	Rometti	(SeR)	e
Giacomo	Leonelli	(Pd).	

*	Cogedi	International	S.p.a.,	titolare	dei	marchi	di	acqua	minerale	Rocchetta	e	Uliveto	–	presunta	intenzione	della
Giunta	regionale	di	concedere	una	proroga	all'anno	2040	della	concessione	mineraria	e	di	autorizzare	un	aumento	dei
prelievi	sul	territorio	umbro	–	iniziative	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	medesima	al	riguardo.	A	firma	Andrea
Liberati	(M5S).	AS/
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